

Краткая характеристика состояния преступности в Нижегородской области за январь – март 2022 года

За январь – март 2022 года на территории Нижегородской области зарегистрировано 10 011 преступлений, что на 7,6 % ниже показателя аналогичного периода прошлого года. Выявлено 4 014 лиц, совершивших преступления (- 3,7 %).

В г. Н. Новгороде количество преступлений снизилось на 9,6 %, при этом отмечен рост числа преступлений в Советском (+ 38,9 %) районе города.

Удельный вес преступлений небольшой тяжести составил 45,1 % от общего числа зарегистрированных, средней тяжести – 26,7 %, тяжких – 21,1 %, особо тяжких – 7,1 %.

Количество зарегистрированных убийств снизилось на 17 % (с 53 до 44), число преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, увеличилось на 30,6 % (с 85 до 111).

Отмечено снижение на 0,8 % числа краж (3 064), на 69,2 % – разбоев (4), количество грабежей увеличилось на 11,8 % (с 153 до 171), мелких хищений на 38,5 % (со 161 до 223).

На 38,7 % зарегистрировано меньше преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

За январь – март текущего года совершено 2 863 преступления с использованием информационно-телекоммуникационных технологий или в сфере компьютерной информации, из них 45,1 % составляют мошенничества (ст. 159 УК РФ) и 15,9 % – кражи (ст. 158 УК РФ).

Количество преступлений, связанных с нарушением правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств (ст. 264 УК РФ), снизилось на 19,4 % (112), при этом число преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), увеличилось на 3,6 % (с 364 до 377).

Преступные посягательства, совершенные в общественных местах, снизились на 4 %, лицами в состоянии алкогольного опьянения – на 15,2 %, наркотического опьянения – на 29,8 %.

Число преступлений, совершенных несовершеннолетними лицами, или при их соучастии увеличилось на 13,4 %, в отношении несовершеннолетних – на 5,8 %, в том числе в связи с ростом на 15 % количества преступлений, предусмотренных ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей).

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество преступлений коррупционной направленности увеличилось на 35 %, экономической направленности – на 10,1 %.

Раскрываемость преступлений по итогам 3 месяцев 2022 года составила 59,1 % (- 4,1 %), в том числе особо тяжких преступлений – 74,1 % (- 13,5 %), тяжких – 54,3 % (+1,1 %), средней тяжести – 40,8 % (-2,2 %), небольшой тяжести – 71,8 % (- 4,3 %).